

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Молочкова А.В. о Алави Мохаммад Али Мохаммад и его диссертационной работе на тему «Пува-терапия и высокочастотный импульсный синусоидальный ток высокого напряжения и малой силы в лечении больных с псориатической ониходистрофией», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.23. «Дерматовенерология».

Алави Мохаммад Али Мохаммад 1980 года рождения, гражданин Иордании, в 2005 году окончил Волгоградский государственный медицинский университет по специальности врач по специальности «Лечебное дело». С 2018 по 2021 год проходил обучение в ординатуре на кафедре дерматовенерологии, аллергологии и косметологии медицинского института Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов».

С 2021 по настоящее время является аспирантом кафедры дерматовенерологии с курсом косметологии факультета непрерывного медицинского образования МИ РУДН им. Патриса Лумумбы. За время обучения в аспирантуре освоил программу подготовки научно-педагогических кадров по направлению кожные и венерические болезни, соответствующему научной специальности, по которой подготовлена диссертация. В 2023 году Алави Мохаммад Али Мохаммад прошел профессиональную переподготовку по специальности «физиотерапия», что позволило в значительной степени расширить его кругозор и достичь поставленных в диссертационном исследовании задач.

Алави М.А.М в течении всего периода обучения с интересом относился к научной деятельности, он является автором 13 научных работ посвященных различным областям дерматовенерологии, инструментальной диагностики и физиотерапии. М.А.М Алави углубленно изучил основные проблемы и

направления медицинской науки в области дерматовенерологии, физиотерапии дерматозов, методов инструментальной диагностики, а также современные достижения отечественных и зарубежных авторов по данной тематике. Полученные знания, а также практические навыки по их применению, позволили аспиранту кафедры Алави М.А.М. максимально эффективно использовать свой научный потенциал и завершить диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Пува-терапия и высокочастотный импульсный синусоидальный ток высокого напряжения и малой силы в лечении больных с псориатической ониходистрофией».

Диссертационное исследование посвящено разработке подходов к объективизации изменений структур ногтя и нарушений трофики этих структур, лежащих в основе ониходистрофии при псориатическом поражении; разработке комплексного метода терапии псориатической ониходистрофии с применением методов фототерапии и высокочастотного импульсного синусоидального тока высокого напряжения и малой силы, что безусловно повысит эффективность диагностики и лечения ониходистрофии. Алави М.А.М. принимал непосредственное участие как в диагностической так и в клинической и терапевтической частях работы, самостоятельно проводил статистическую обработку полученных результатов.

В процессе выполнения и написания диссертации Алави М.А.М. в полной мере раскрыл свои профессиональные качества: высокий уровень подготовки, трудолюбие, способность творчески подходить к анализу полученных данных. Алави М.А.М. дисциплинирован, эрудирован, имеет широкий круг интересов. Требователен к себе, пользуется заслуженным авторитетом в коллективе.

Полученные результаты и выводы диссертационного исследования внедрены в практическую деятельность кафедры дерматовенерологии с курсом косметологии ФНМО МИ РУДН им. Патриса Лумумбы.

Представленная Алави М.А.М. диссертационная работа на соискание ученой степени кандидата медицинских наук является законченным квалификационным исследованием, имеющим большую научную и

практическую значимость. Диссертация может быть представлена к официальной защите в специализированный диссертационный совет.

Научный руководитель – заведующий кафедрой дерматовенерологии с курсом косметологии ФНМО МИ РУДН им. Патриса Лумумбы д.м.н. (14.00.11-Кожные и венерические болезни), профессор Молочков А.В.

Подпись доктора медицинских наук, профессора А.В.Молочкова заверяю.

Ученый секретарь Ученого Совета ФНМО МИ РУДН им. Патриса Лумумбы к.м.н., доцент Доготарь О.А.



(Доготарь О.А.)
19 февраля 2024г

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов им. Патриса Лумумбы»

Адрес: 117198, Российская Федерация, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6

Телефон: +7(495)374-74-62

Адрес электронной почты: dekanat.fpkmr@rudn.ru